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TEST smer: strojni tehnik 1.1
SKUPINA A

Dovoljeni pripomo&ki: navadni, tehniéni, kemi¢ni svinéniki in pero ter ravnila.
Uporaba 7epnega raéunalnika je strogo prepovedana. Vsi rezultati morajo biti
toéni, zaokroZevanje (razen naloga 6) bo ovrednoteno z 0 totkami. Naloge z ved
reditvami in reditve brez razlage oz. utemeljitve bodo ovrednotene z ni¢ tockami.

1. Delno koreni in poenostavi: 288 +147 -3:475++27 . 4t

. TzraSunaj: |-1-8—[7—6]|+[150]+ |-25] . 3t
M\& 3. Resi neenabo E — x3_+_z <10~ ? in reitev predstavi na Stevilski premici.
4t

4. Poenostavi izraz: (2~J§—1)2+(\/§—2)(\/§+2)+#—§+:/; .5t
Bo2-3

5. Dana staintervala A = (—1,4] in B = [0,6). Zapii naslednje intervale:
AUB,ANB inB — A. (obvezno si pomagaj s skico) 4t

6. Pri radunanju povriine sobe smo po desetih merjenjih dobili naslednje
rezultate: a = 9 + 0,3 m in b = 6 & 0,3 m. Zapisi absolutno napako podatka
a in relativno napako podatka b. Izratunaj e absolutno in relativno napako
povrsine prostora. 4t

7. Stevilo x je od Stevila 4 oddaljeno vsaj za 7. Dano mnoZico predstavi z
intervalom in z absolutno vrednostjo. 3t

Skupaj 27 tock
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TEST-B strojni tehniki 1. letnik

. Na maratonu je od 856 tekmovalcev na cilj prispelo 637 tekmovalcev. Koliko
odstotkov tekmovalcev je odstopilo?(na eno decimalno mesto natanéno) /‘
4t \e/

. Zaizdelavo 42 kilogramov marmelade potrebujemo 60 kg sliv. Koliko sliv =~ /
bomo potrebovali, ée Zelimo izdelati 14 kg marmelade? 4t V/

. Marko in Miha sta §la v trgovino po malico. Marko si je kupil eno Zemljo in
8 dag salame, Miha pa dve zemlji in 15 dag enake salame. Marko je za svojo /
malico placal 1,64 eur, Miha pa 3,16 eur. Koliksni sta ceni Zemlje in \/
kilograma salame? 4t

. Oce je star 55 let, vsota starosti njegovih 3 sinov pa je 69 let. Pred koliko leti —\>
je bila starost odeta enaka vsoti starosti sinov? 4t ; \

. Koliko 30% kisline moramo doliti k 12 litrom 60% kisline, da dobimo 52 %
kislino? (Ee je potrebno zaokrozi rezultat na eno decimalno mesto) /
41t

. Na gradbis¢u je 16 delavcev, ki bi cesto izgradili v 37 dneh. Po 7 dneh dela
dobijo pomoc e 4 delavcev. Po nadaljnih 6 dneh pride $e dodatnih 10 /

delaveev. V kolik§nem &asu bo celotno delo opravljeno? 4t =

. S Colnom se 6 ur in 15 min vozimo po reki najprej navzdol in nato navzgor in
skupaj prevozimo ob bregu reke 93 km. Ce pluje ¢oln s tokom, je njegova A\
hitrost 18 km/h, proti toku pa 12 km/h. Kako dale¢ od zadetne tocke smo na
koncu? 4t

Skupaj 24 tock
Dovoljeni pripomocki: navadni, kemiéni, tehni¢ni svinéniki in pero, ravnilo,
Zepni raunalnik
mankajo¢ ali nepravilen odgovor, nesmiselna resitev in pravilna resitev brez
obrazlozitve 1t
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TEST 1. letnik smer strojni tehnik
Skupina B

Pri testu lahko uporabljate navadne, tehniéne in kemiéne svinénike,

ravnila in Zepni raéunalnik. Rezultati brez postopkov bodo

ovrednoteni z 0 tockami. Naloga z dvema razli€nima reSitvama bo

ovrednotena z 0 to¢kami. Manjkajo€e ime in priimek -1 tocka.
SRECNO!

. Preveri, ali je Stevilo 12345 deljivo z 2, 3, 4, 5, 6, 9 in odgovor
jasno zapisi. 41

. Razcepi na prafaktorje $tevilo 1050 in razcep zapisi. 3t
. Poi&&i najman;jsi skupni veckratnik Stevil 168 in 420. 41

. Zapi8i najman;j$i skupni veckratnik naslednjih izrazov:
3a® —48a, a® + 7a + 12,245 4t

. Za katere Stevke a je Stevilo 6345a12a deljivo z 18? (nalogo mora$
reSiti brez pomod&i Zepnega racunalnika). 4t

. Hignik za prireditev v $olski avli postavlja stole v vrsto. Ce postavi v
vsako vrsto 13 stolov mu za zapolnitev zadnje vrste zmanjka 11
stolov. Ce pa postavi v vsako vrsto 15 stolov in naredi pri tem dve
vrsti manj kot v prejSnjem primeru, mu do zapolnitve zadnje vrste
zmanijka 7 stolov. Koliko stolov mora razporediti? 4t

. Dokazi, da za vsa naravna $tevila velja trditev
82|(7"%+ 227" - 7") 3t

skupaj 26 tock
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